Examen final de Calculo I ANEC
Junio & del 2022

Nombre AAAAA

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, texos, ni
aparatos electronicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulaciéon del examen.

Tiempo mdaximo 70 minutos.

1. (Valoracién 1.5). La ecuacién de una curva esta dada por
2 +1y? = 8x + 6y

(a) Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva en el punto (0,0).

(b) Encuentre los puntos de la curva donde la recta tangente es horizontal.
2. (Valoracién 1.5). Para el producto de un monopolista, la funcién de demanda es

p=—

Vi

y la funcién de costo promedio del fabricante es

(a) Determine la produccién ¢ que maximiza la utililidad, si el el fabricante puede
producir cuando mucho 3600 unidades del producto

(b) Determine la produccién ¢ que maximiza la utililidad, si el el fabricante puede
producir cuando mucho 1600 unidades del producto

3. Para la funcién
f(x)=2a*—82*+8

(a) Encuentre los intervalos en los que la funcion es creciente, decreciente y determine
los valores de x en los cuales la funcién tiene un maximo o un minimo.

(b) Encuentre los intervalos en los que la funcién es céncava hacia arriba, céncava
hacia abajo y determine los valores de x en los cuales la funcién tiene un punto
de inflexion.

(¢) A partir de la informacién obtenida en la parte a) y b) trace un bosquejo de la
grafica de la funcién



Examen final de Calculo I ANEC
Junio & del 2022

Nombre BBBBB

Instrucciones. Lea el cuestionario con cuidado y responda todas las preguntas en la hoja
cuadriculada asignada. Durante el examen no estd permitido el uso o posesién de celulares,
el uso de calculadoras programables, notas de clase, hablar con sus companeros, texos, ni
aparatos electronicos.

Infringir cualquiera de estas normas es causal de anulaciéon del examen.

Tiempo mdaximo 70 minutos.

1. La ecuacién de una curva es x2 + y? = 6x + 8y

(a) Hallar la ecuacién de la recta tangente a la curva en el punto (0,0).

(b) Encuentre los puntos de la curva donde la recta tangente es horizontal.

2. Para el producto de un monopolista, la funcién de demanda es

p=—

Va

y la funcién de costo promedio del fabricante es

—_— 100
C(q):0,5+7

(a) Determine la produccién ¢ que maximiza la utililidad, si el el fabricante puede
producir cuando mucho 900 unidades del producto

(b) Determine la produccién ¢ que maximiza la utililidad, si el el fabricante puede
producir cuando mucho 256 unidades del producto

3. Para la funcién
f(z)=a" 62> +5

(a) Encuentre los intervalos en los que la funcién es creciente, decreciente y determine
los valores de x en los cuales la funcién tiene un maximo o un minimo.

(b) Encuentre los intervalos en los que la funcién es céncava hacia arriba, céncava
hacia abajo y determine los valores de x en los cuales la funcién tiene un punto
de inflexion.

(c) A partir de la informacién obtenida en la parte a) y b) trace un bosquejo de la
grafica de la funcién



